
大谷第四自治会
高齢者生活実態アンケート調査グラフ

① 男女の比率

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

イ　男性

ロ　女性

② 年齢構成

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

イ　70代

ロ　80代

ハ　90代

ニ　100以上

④ 民生委員を知っているか

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

イ　知っている

ロ　知らない

⑤ 家族と一緒に住んでいるか

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア　一緒に住んでいる

イ　一緒に住んでいない

⑥ 昼間は誰といるか

0% 20% 40% 60% 80% 100%

イ　ほとんど一人

ロ　配偶者と一緒

ハ　同居家族と一緒

ニ　家族以外の人と一緒

ホ　昼間は家にいない

⑦ ご近所付き合い

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

イ　ある

ロ　挨拶程度

ハ　ない

⑧ 自分でできること

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

イ　出来る

ロ　出来ない

ハ　介護者が必要

⑨ 助けてくれる人はいるか

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

イ　いる

ロ　いない
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⑩ 相談できる人はいるか

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

イ　いる

ロ　いない

⑪ ご近所を手助けできるか

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

イ　出来る

ロ　出来ない

ハ　わからない

⑫ 何が手伝えるか

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

リ　何もできない

チ　身の回りの世話

ト　炊事･洗濯･掃除

ヘ　食事を作って届ける

ホ　外回りの掃除

ニ　外出時の介助･送迎

ハ　買い物等の用事

ロ　訪問し話し相手に

イ　声をかけ様子を見る

⑬ 健康状態

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

イ　非常に健康

ロ　まあ健康

ハ　弱い

ニ　非常に弱い

⑭ 最近1年間の通院

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

イ　現在も通院

ロ　一時的に通院

ハ　通院していない

⑮ 現在の不安･悩み

0 5 10 15 20 25 30 35 40

ル　特にない

ヌ　その他

リ　近所の交流

チ　親しい友人がいない

ト　配偶者の死亡

ヘ　世話をしてくれる人がいない

ホ　寝たきりや認知症

ニ　住宅

ハ　収入や経済

ロ　健康や病気

イ　人間関係
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⑯ 困ったとき誰に手伝ってもらえるか

0 10 20 30 40

カ　手伝ってもらえる人がいない

ワ　ケアマネジャー（介護支援専門員）

ヲ　民生委員

ル　ホームヘルパー（介護保険外）

ヌ　ホームヘルパー（介護保険内）

リ　友人･知人

チ　近所の人

ト　親戚

ヘ　孫

ホ　兄弟･姉妹

ニ　子供の配偶者

ハ　子供（娘）

ロ　子供（息子）

イ　配偶者

⑰介護保険を知っているか

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

イ　知っている

ロ　少し知っている

ハ　知らない

 ⑰ 介護保険を知っているか

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

イ　知っている

ロ　少し知っている

ハ　知らない

⑲ 現在地域の活動に参加しているか

0% 20% 40% 60% 80% 100%

イ　参加している

ロ　条件によっては参加する

ハ　参加したいができない

ニ　参加したくない

⑱ 地域包括支援センターを知っているか

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

イ　知っている

ロ　少し知っている

ハ　知らない
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